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ATA DA 20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de 2023, às 22h23, sob a presidência de José 

Roberto Comeron, realizou-se a 20ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber 

Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e 

Valdinei Pinheiro Vasco. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Sessão Extraordinária 

de Convocação do Secretário Municipal de Finanças, a requerimento verbal de 

vereadora Débora Marcondes, durante a 60ª Sessão Ordinária, para prestar 

informações sobre o seguinte tópico: Apresentação de informações sobre emendas 

impositivas 2023. A presidência abre a palavra à vereadora requerente, Debora 

Marcondes. Debora Marcondes agradece a presença do secretário. Comente sobre 

emendas que não foram pagas. Diz que município tinha até meados abril para informar 

os vereadores sobre emendas que não fossem possíveis de executar. Pergunta sobre 

emendas que estão sendo executadas, e quais ainda faltam cumprir. Com a palavra o 

Sr. Edivaldo Souza Alves faz explicação da apresentação de emendas impositivas 

conforme texto constitucional. Diz que execução é durante exercício corrente. Comenta 

previsão para informação de impedimentos técnicos das emendas. Diz que secretarias 

têm autonomia para plano de trabalho da emenda e que a secretaria de Finanças faz o 

acompanhamento acessório. Relata que, do total orçado, foram empenhados quase 60 

por cento, valor liquidado de 50 por cento e que nenhum vereador está com menos de 

40 por cento das emendas pagas. Deixa a disposição planilha atualizada com status de 

todas as emendas impositivas. A presidência pede cópia do documento. Edivaldo 

coloca-se à disposição. Debora Marcondes pergunta sobre emenda remanejada. Diz 

que APAE não conseguiu retirar o valor de 10 mil. Deixa claro que vereador não fica 

com a verba. Edivaldo diz que existe a preocupação de executar aquilo que é impositivo, 

sem distinção. Diz que algumas tratativas são mais demoradas por questões legais. 

Laercio Lopes pergunta se existe previsão e recursos necessário para pagar todas as 

emendas até o fechamento do exercício. Edivaldo diz que que está provisionado. Tarzan 

pergunta sobre emenda no valor de 60 mil à entidade Ao Teu Encontro, de autoria da 

Wiliana, do ano de 2020, para execução em 2021.  Pergunta se é possível fazer o 

resgate da emenda.  Edivaldo diz que é possível ser feito pedido de repasse. Aurea 
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Rosa pergunta se emenda no valor de 125 mil para poço artesiano no bairro Faxinal 

pode ser remanejada. Edivaldo diz que pode ser feito o remanejamento, e que o 

vereador tem que comunicar através de oficio. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 66ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 5 

de outubro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

2 de outubro de 2023. 
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